

## Berichtigungen:

- Jahrg. 27, Heft 1, S. 24, Z. 9 von oben lies:  $\text{»C}_{10}\text{H}_5(\text{OH})(\text{NH}_2)\text{SO}_3\text{Na}\text{«}$  statt  
 $\text{»C}_{10}\text{H}_5(\text{OH})(\text{NH}_2)\text{SO}_2\text{Na}\text{«}$ .
- » 27, » 1, S. 25, Z. 10 von oben lies: »Das trockene Kalisalz zersetzt  
sich gegen  $240^\circ\text{«}$  statt »verpufft  
zwischen  $170^\circ$  bis  $175^\circ\text{«}$ .
- » 27, » 1, S. 27, Z. 9 von unten lies:  $\text{»}\dot{\text{N}}\text{<} \begin{matrix} \text{C}_2\text{H}_5 \\ \text{C}\text{H}_2 \end{matrix} \cdot \text{C}_6\text{H}_4 \cdot \text{SO}_3\text{H}\text{«}$  statt  
 $\text{»}\dot{\text{N}}\text{<} \begin{matrix} \text{C}_6\text{H}_5 \\ \text{C}\text{H}_2 \end{matrix} \cdot \text{C}_6\text{H}_4 \cdot \text{SO}_3\text{H}\text{«}$
- » 27, » 3, S. 444, Z. 19 von oben lies: »Schmelzpunkt des  $\text{L}^{(6)}$ -Terpen-  
1-ols  $69-70^\circ\text{«}$  statt » $69-90^\circ\text{«}$ .